



Житель поселка Сулак подозревается в жестоком убийстве своей семьи

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя поселка Сулак Кировского района города Махачкалы по п. п. «а» и «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц и малолетних). По версии следствия, 1 ноября 2014 года, примерно в 9 часов утра, в поселке Сулак Кировского района города Махачкалы, подозреваемый, находясь у себя дома, нанес множественные ножевые ранения своей 26-летней супруге, 6-летнему сыну и 4-х годичной дочери. От причиненных колото-резаных ранений потерпевшие скончались на месте. Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательств вины подозреваемого, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



02 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/644772>